

Jornada negra para los dos representantes extremeños en la Segunda División B, al caer ambos conjuntos derrotados por el mismo resultado (3-0), aunque fue mucho peor para el conjunto de Almendralejo que fue vapuleado en el estadio "Francisco de la

Hera" por el Estepona, por 0-3. Con este resultado, prácticamente el conjunto azulgrana dice adiós a sus aspiraciones de meterse entre los cuatro primeros clasificados. También el Cacereño cayó derrotado por el mismo guarismo, pero en el campo del

líder de la clasificación, la U. D. Las Palmas. Lo mismo que al conjunto azulgrana, el Cacereño tiene cada vez más difícil poder acceder a uno de los cuatro puestos que dan acceso a jugar los play-offs de ascenso a Segunda División.

## El Cacereño dice casi adiós a los play-offs

El equipo de Eduardo González tuvo enfrente a un gran rival que le dio pocas opciones para poder puntuar

UD LAS PALMAS 3

CACEREÑO 0

**ALINEACIONES.**—U.D. LAS PALMAS: José Miguel, Carlos, Oscar, Verona, Paquito, Skocic, Saavedra, Pedro Luis, Socorro (Javi, min. 46), Cuxart y Robaina (Rafa, min. 87). CACEREÑO: Echevarría, Oscar, Parra, Miguel Angel II, Rubén Bilbao, Barcala, Víctor Cruz (López López, min. 46), Raúl Polo, Rodri (Guerrero, min. 72), Hevia y Miguel Angel. **GOLES:** 1-0. Min. 9: Cuxart. 2-0. Min. 42: Socorro. 3-0: Min. 73, Oscar.

MENCHETA

LAS PALMAS DE GRAN CANARIA

Partido de gran trascendencia en el Insular de Las Palmas a la hora de clarificar las posibilidades reales de un Cacereño que tenía en la tarde de ayer su prueba de fuego ante nada menos que el líder aventajado del grupo IV de la Segunda División B, Las Palmas, al que rendía visita. Los cacereños ocupaban el quinto puesto antes del encuentro, a uno tan solo de entrar en los play off que dan opción al ascenso, pero a tres puntos del cuarto clasificado, el Real Jaén.

### VITAL PARA EL CACEREÑO

Pero si el partido de la tarde del domingo era vital para los extremeños, malos fueron los augurios, ya que en la jornada precedente los jiennense se imponían de forma clara al Córdoba (5-1), con lo que aumentaban su ventaja. Tras este resultado, las esperanzas cacereñas se venían abajo y hacían que su enfrentamiento contra los isleños cobrara mayor relevancia.

El ganar o empatar era imprescindible para seguir soñando con el play off, mientras que el salir derrotado de Las Palmas era poco menos que decir el definitivo adiós a sus esperanzas. Consciente de este hecho, el Cacereño salió al campo dispuesto a jugarle de tú a tú al líder, que si bien se vio sorprendido por la forma de actuar de los extremeños, pronto les tomó la medida.

Así, a los nueve minutos de juego, una falta botada por Socorro es rematada, de forma espléndida, por Cuxart. Era el 1-0.

El Cacereño, lejos de venirse abajo, siguió buscando el juego de ataque, tal vez consciente de que todas sus esperanzas de seguir "vivos" en la lucha por el ascenso,



López López entró en la segunda parte para reforzar la delantera verde.

pasaban por sacar algo positivo del estadio Insular. Se entra, así, en una fase de cierta igualdad, con ataque alternativos, aunque los cacereños, a fuerza de ser sinceros, no contaron con ninguna ocasión lo suficientemente clara en este tiempo inicial para restablecer la igualdad en el marcador. Por contra, a escasos minutos del descanso, una pared entre Robaina y Socorro encuentra culminación en éste último, que se adentra en el área cacereña y consigue el 2-0. Cuatro minutos después, sin tiempo para nada más, se llega al descanso.

### AL ATAQUE

En la reanudación, el mister cacereño se juega el todo por el todo, dando entrada a López López en lugar de Víctor Cruz, jugando de forma descarada con tres puntas.

Sin embargo los resultados no se tendrán reflejo en el marcador. Por contra, la Unión Deportiva dejaba el partido sentenciado con un tercer gol, el definitivo, en el minuto 73, en que Oscar remata una falta botada por Carlos.

### LESION DE BARCALA

Por si las cosas no estuvieran suficientemente claras, tres minutos después, el cacereño Barcala cae lesionado. Habida cuenta de que el entrenador forastero ya había agotado sus dos cambios, el cuadro cacereños tuvo que jugar con diez hombres el cuarto de hora final, lo que dio pie a que la Unión Deportiva pudiera aumentar su renta goleadora. En definitiva, el Cacereño vino dispuesto a jugar al ataque, en busca de la victoria, pero se encontró con

una fuerte derrota, que justifica el primer puesto de una Unión Deportiva Las Palmas que demostró, una vez más, que es el mejor equipo del grupo.

### ARBITRO

Hidalgo Aguilar. No tuvo el menor problema. Amonestó a Javi, de los unionistas, y a los extremeños Hevia, Parra, Rodri y Oscar.

### INCIDENCIAS

Partido jugado en el estadio Insular. Unos 15.000 espectadores, en tarde veraniega y césped algo irregular.

### ■ MINUTO 91

## Eduardo González: "Sabíamos que puntuar aquí sería muy difícil"

MENCHETA

LAS PALMAS DE GRAN CANARIA

Eduardo González, entrenador del Cacereño, no podía evitar su disgusto al finalizar el encuentro: "Este partido era muy importante para nosotros, ya que significaba el ser o no ser de cara a entrar en los play off de ascenso. Sin embargo, sabíamos que el partido de hoy —por ayer— era el más difícil para conseguir el objetivo de puntuar, ya que enfrente estaba el líder y jugábamos en su campo. Creo que acerté en el planteamiento, pero nos faltó suerte a la hora de encarar el marco contrario. Además, tuvimos la desgracia de encajar un gol a los pocos minutos de dar comienzo el partido, lo que minó un poco nuestra moral y permitió al Las Palmas jugar más cómodo. El 2-0, a cuatro minutos del descanso, fue un mazazo, ya que teníamos esperanzas de llegar al descanso con el 1-0 en contra y buscar el empate en la reanudación. En la segunda parte me jugué el todo por el todo, saqué un tercer delantero, aun a riesgo de encajar más goles. Pero todo estaba en nuestra contra. Luego, el tercer gol y la lesión de Barcala terminaron de sentenciar el encuentro. No estoy disgustado con el juego de mis hombres que, creo, se han vaciado sobre el campo. Sin embargo, el rival no era otro que el líder, lo que ha demostrado sobre el terreno de juego".

Por su parte, Alvaro Pérez, entrenador del conjunto unionista, se mostraba satisfecho por el triunfo: "estos dos puntos nos consolidan, un poco más, en el primer puesto del grupo. Sabíamos que el Cacereño iba a venir a sacar algo positivo, y esto tal vez haya significado su tumba, ya que al ponerse por detrás en el marcador han jugado muy nerviosos. El Cacereño es un rival muy peligroso, especialmente en sus desplazamientos, pero les ha podido la exigencia de puntuar. Mi equipo, sin hacer un gran partido, ha realizado el juego que más le convenía. Ha dejado hacer al Cacereño y se ha mostrado listo a la hora de sacar partido de sus puntos débiles. Creo que jugamos un partido muy serio, hemos marcado en los momentos claves y nunca se ha temido por otro resultado que no fuera nuestra victoria".

EN VEHICULOS DE OCASION  TODOS LOS CAMINOS CONDUCEN A **TRAEXSA**  Concesionario Oficial **OPEL** en Cáceres.